

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

我在 Parnell 度过了本周一的早上和周三的晚上（这不是我预料中会写的一句话）。周一，我观看了 Pinehurst 交响乐团在 Holy Trinity 大教堂的演出，51 名 5 至 13 年级的学生在 Mrs Naumovska 的指挥下，非常出色地演奏了一首极具挑战性的曲目。11 年级的 Yu Zhang Wu 是莫扎特《21 号钢琴协奏曲》第二乐章的独奏家，他的演奏非常动人，几乎让我热泪盈眶。星期三，由 Ben Fernandez 指挥的爵士乐队在 St Mary 教堂进行了精彩的演出。我知道我不应该单独点名，但我想提一下 13 年级的 Daniel Cradwick，他创作并编排了“螃蟹”，作为保留曲目的一部分，以及 Brianna Tirado，她美丽的声音为乐队的表演更添光溢彩。非常感谢参与管弦乐队和爵士乐队演出的每一个人：这是我本周的两个高光时刻。

还是音乐方面：我非常感谢为我们 Pinehurst 剧院钢琴捐款、购买座位以及捐款墙的家长们。该项目的正式启动会是在下周四，我很期待能在那里见到大家。如果您想看看建筑模型和视觉透视，请随时到我们的前台处。

我很高兴看到周一晚上的 IGCSE 选课信息会出席人数如此之多：我希望这个晚上对所有到场的人都是有帮助的。下周一，我们将为 11 年级学生和家办 AS 和 A Level 选课晚会。我们目前正在为明年的课程做最后的准备，也许您还记得上学期我讲了很多关于扩展的内容，以及为这部分内容开发可行的选择。在过去的几周里，我们在这方面做了大量的工作，我将在学期结束前就一些进展再次与您联系。

周一，我参加了 ACSNZ（剑桥学校协会）的董事会。这次会议对于讨论在新西兰若再次爆发 Covid-19 时的应急计划是非常有帮助的。我不打算细说，但我想向你们保证，我们已经有了所有的计划，学校和剑桥都做好了充分准备以应对在第 4 学期时可能出现的任何问题。当然，我们都希望这不会发生，但做好准备是很重要的。这很好地提醒了我从今天开始我可以预约接种疫苗的时间了！在今天结束之前我会登记的。

结束前我想说几句关于本周在校的学生们。这周我有机会多在学校走走，看到学生们如此专注，他们对每件事都如此全神投入，真是太棒了。3 年级和 4 年级的学生（当然）在他们的演出上付出了难以置信的努力，他们的老师和家长也在为演出服装做着所有工作。在图书馆看到新生的课堂非常有趣，他们适应学校生活的速度令我惊叹。我们的高年级学生目前正在用技能和投入平衡考试准备、课堂、课外生活和生活中的其他一切。但是这不是一件容易的事情，所以，如果您对您的孩子在每年的这个时候如何处理这个平衡有任何担忧，请告诉我们。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快。

Alex

重要日期及事项

8 月 16 日星期一

- A Level 选课晚会 – 6:30pm, College 4

8 月 17 日星期二

- 一年级新生家长信息会 – 2:20pm

8月18日星期三

- 7-8 年级正式音乐会
- 7-8 年级 NH Zone Day 男子篮球 (入选学生)

8月19日星期四

- 11 年级模拟考
- 剧院及 College 5 启动会 – 6pm, 图书馆

8月20日星期五

- 全校无校服日
- 5-6 年级 Super Cluster 曲棍球 (入选学生)